

Великая Отечественная война - это героическая и яркая, но в то же время кровопролитная страница нашей истории. Эта война названа Великой не только из-за огромных людских потерь, материального ущерба, разрушений, но и из-за поистине великого патриотизма советского народа, поборовшего фашистскую Германию.

Наш народ смог не только противостоять вероломному нападению противника, но и отстоять свою Родину в тяжелейшей борьбе против захватчика. Среди бесчисленных подвигов, совершенных в годы Великой Отечественной войны, оборона Ленинграда выделяется как ярчайший пример массовой стойкости и терпения, непобедимости духа его жителей.

Великая Отечественная война 1941-1945 г.г. стала

судьбоносным событием не только для нашей страны, но и для всего человечества. Грозное дыхание этой войны коснулось практически каждой советской семьи.

Семейные архивы хранят реликвии той поры: военные награды, треугольники писем, похоронки, фронтовые фотографии, именные часы и другие вещи, в которых как бы сконцентрировалась память народа.

Воспоминания о военном времени, о родных и близких, участниках фронтовых будней, продолжают передаваться из поколения в поколение.

В наших душах всегда будет жить чувство огромной благодарности бойцам всех фронтов, всем тем, кто на грани жизни и смерти приближал День Победы.

АНДРЕЕВА СВЕТЛАНА